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SHPALLJE E VENDIT TË LIRË TË PUNËS 
          

 

Titulli: Udhëheqës i Divizionit të Mbikëqyrjes në Vend 

Departamenti: Departamenti i Mbikëqyrjes Bankare  

Divizioni: Divizioni i Mbikëqyrjes në Vend 

Niveli i gradës: 4 

I raporton: Drejtorit të Departamentit për Mbikëqyrje Bankare 

 

Detyrat dhe përgjegjësitë:  

 Përcakton fushëveprimin dhe mbikëqyrjen e ekzaminimeve në vend në banka; 

 Merr pjesë dhe kryen ekzaminimet në vend të bankave; 

 Merr pjesë në takime dhe komunikon konkluzionet e ekzaminimit të bankave; 

 Shqyrton dhe vlerëson raportet e ekzaminimit të përgatitura nga ekzaminerët 

përgjegjës për banka dhe vartësit tjerë për fushat e tyre të përgjegjësisë në 

ekzaminimet në vend në banka;  

 Përgatitë strategjitë mbikëqyrëse konform profilit të rrezikut të bankave dhe 

rekomandon shpeshtësinë dhe fushëveprimin e ekzaminimeve të fokusuara në vend; 

 Përpilon rekomandimet për adresimin e gjetjeve të evidentuara në banka; 

 Monitoron zbatimin e rekomandimeve, kërkesave nga ekzaminimet në vend, masave 

detyruese të shqiptuara ndaj bankave;  

 Bashkëpunon me divizionin e raportimit dhe analizave si dhe divizionin e mbikëqyrjes 

së IMF-ve dhe IFJB-ve në funksion të kryerjes së punës; 

 Përpilon planet individuale zhvillimore për vartësit; 

 Propozon planin vjetor për ekzaminimet në vend të bankave; 

 Propozon buxhetin dhe trajnimet e stafit në bazë të nevojave të zhvillimit profesional 

si dhe kryen vlerësimet e performancës së stafit; 

 Udhëzon dhe bartë njohuritë vartësve; 

 Përpilon raportet periodike dhe të tjera të divizionit të mbikëqyrjes në vend të 

bankave; 

 Propozon politikat mbikëqyrëse, rregulloret, manualet dhe procedurat tjera të punës; 

 Detyra tjera të përcaktuara nga mbikëqyrësi. 

 

 

 



 

 

Edukimi: 

 Të posedoj diplomë nga fusha e ekonomisë, financave, kontabilitetit ose të ngjashme, 

ndërsa studimet pasuniversitare paraqesin përparësi; 

 Njohuri e mirë e kornizës së Bazelit dhe standardeve ndërkombëtare të mbikëqyrjes së 

bankave paraqesin përparësi. 

 

Përvoja e punës: 

 Të ketë minimum përvojë pune në sektor bankar, së paku pesë (5) vite; 

 Përvoja menaxheriale paraqet përparësi. 

 

Njohja e gjuhëve te huaja: 

 Njohuri e shkëlqyeshme e gjuhës shqipe dhe/ose serbe; 

 Njohuri e gjuhës angleze. 

 

Njohuritë e kërkuara:  

 Të posedon njohuri të mira të kontabilitetit, standardeve ndërkombëtare të raportimit 

financiar, si dhe çështjeve rregullative;  

 Preferohet të ketë diplomë/certifikatë ekuivalent i nivelit të kontabilistit të certifikuar 

dhe/ose të auditorit të certifikuar; 

 Njohje e shkëlqyeshme e MS. Office; 

 

Të gjithë kandidatët duhet të dërgojnë dokumentet e mëposhtme: 

 Formularin zyrtar të BQK-së për aplikim;  

 Letrën përcjellëse (motivuese) ku theksohet interesimi për këtë pozitë; 

 Dëshmi mbi përvojën e punës të lëshuar nga institucioni/organizata kompetente; 

 Raporti nga Trusti i cili e dëshmon periudhën kohore të përvojës së punës;  

 Kopjet e diplomave, ndërsa diplomat e fituara jashtë Republikës së Kosovës duhet të jenë të 

njohura /nostrifikuara zyrtarisht nga ana e MASHT-it; 

 Dëshmi mbi identitetin dhe vendbanimin e përhershëm në Kosovë. 

 

 

Procedura e aplikimit: 

 Afati i fundit për aplikim është 29 gusht 2022 

 Aplikimi mund të bëhet online (https://hris.bqk-kos.org) përmes faqes zyrtare të BQK-së ose 

përmes arkivit të BQK-së. Asnjë formë tjetër e aplikimit nuk do të merret parasysh. 

 Formën e aplikacionit mund ta shkarkoni përmes faqes zyrtare : www.bqk-kos.org 

 Dokumentacionet e pakompletuara nuk do të merren parasysh. Vetëm kandidatët të cilët 

i plotësojnë kriteret e konkursit do të kontaktohen. 


